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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso realizada no dia oito de 
outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na Casa dos Conselhos, situada na 
Avenida Portugal, número quinhentos e oitenta e três, bairro Centro, sob a presidência 
da senhora Silvia Sampaio Carmagnani e secretariada por mim, Alaíde Gigliotti 
Moreira Bello, que lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por 
todos os presente. A reunião teve inicio com a leitura e aprovação da ata da reunião 
anterior. Justificadas as ausências das (os) conselheiras (os) Tatiana, Sônia e Carlos. 
A reunião teve como pauta: avaliação da semana do idoso, campanha do fundo 
municipal do idoso, convite da jornada de gerontologia da UFSCAR, função de 
tesoureiro no conselho. O primeiro assunto tratado foi à função de tesoureiro, a 
conselheira Maria Cristina se candidatou e foi aprovada pelos conselheiros presentes. 
A presidente teceu comentários sobre a semana do idoso, promovida pela UNIARA 
em parceria com o conselho. Tudo ocorreu de forma perfeita, palestras excelentes, 
Para um próximo evento incluir atividades de interação, mostrar novidades. Salientou 
que para a pessoa idosa ficar o dia todo em um evento é muito cansativo, a maioria 
gosta de almoçar em sua residência. A conselheira Vilma disse que o evento foi 
maravilhoso, porém um pouco cansativo. Sonoe falou que foram muitas atividades no 
período da tarde. Alaíde fez comentários gerais sobre o evento, salientando o esforço 
de todos para que as atividades ocorressem. A professora Ana Tucci agradeceu a 
todos e disse estar satisfeita com o resultado. Ela também informou que no próximo 
ano deixará o conselho, pois irá aposentar-se e deixar a universidade. Na sequência a 
presidente falou sobre a campanha do Fundo Municipal do idoso que será lançada a 
partir do próximo dia quinze, através da colocação de outdoor nas ruas e também com 
a confecção de folders e cartazes. Solicitou a participação de todos os conselheiros na 
divulgação em escritórios de contabilidade, empresas, pessoas físicas e jurídicas. Foi 
efetuado o convite para todos da Sexta Jornada de Gerontologia da UFSCar que 
acontecerá nos dias vinte e três e vinte e quatro de outubro, nas dependências da 
UFSCar e do SESC São Carlos. O convite foi enviado no grupo do wattzap do 
conselho. Também foi efetuado o convite para a Segunda Semana da Alimentação 
Saudável da Prefeitura de Araraquara, que ocorrerá entre os dias dezesseis e 
dezenove de outubro, com diversas atividades, em diferentes locais e horários. A 
programação completa foi enviada também no grupo do conselho. A conselheira Maria 
Alice fez explanações sobre a semana e sobre o trabalho da Segurança Alimentar em 
Araraquara. Foi solicitado por alguns conselheiros que seja programada uma 
confraternização para o final de ano. Na reunião do próximo mês será acertado todos 
os detalhes. E nada mais havendo a presidente deu por encerrada a reunião, 
solicitando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada será assinada 
por todos os presentes.  
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